下周六"无车日",别忘绿色出行哦

车牌号尾数是单数的,别上路;公交限时专用道,您别上



□记者 韩铁栓

9月22日(下周六)是中国城市无车日。昨日召开的市政府常务会议原则通过了 《2012年洛阳市城市无车日活动实施方案》。今年城市无车日活动的主题是"关爱城市, 绿色出行"。22日当天,我市将实行公交限时专用通道、公车封存、单号禁行、部分路段 交通管制等措施。"无车日"当天,您将如何出行呢?

公交限时专用道,你别上

根据今年我市城市无车日活 动方案,9月22日当天7:00到 19:00,我市将把中州路西关九龙 鼎至七里河段、南昌路牡丹广场 至滨河路口段右边车道设置为公 交车辆专用道,即该车道只允许 公共汽车、电车、救护车、通勤车和 公益设施抢修车辆行驶,其余车辆 均不得驶入。

对私自或强行驶入的车辆, 公安交警部门将按车辆违章进行

禁止机动车在非机动车道上行驶

无车日当天,为提高道路通 行能力,我市还将取消市区所有 非机动车道及人行道上的机动 车停车位,禁止机动车在非机动 车道上行驶。你要开车,可要当

另外,22日当天,对中州路西 关至七里河段、黄河路七里河岗楼 至辽宁路口段、凯旋东路定鼎路口 至辽宁路黄河路口段,我市将实行 交通管制(7:00-19:00),上述 路段只对行人、自行车、公共汽车、

电车、出租车、救护车、校车、通勤 车、公益设施抢修车辆开放,其余 车辆均要绕道行驶。

对私自或强行闯入管制路段 的车辆,公安交警部门将按车辆违 章讲行外理。

ᇫ 车牌号尾数是单数的,别上路

22日,除上述规定外,我市还 将对交通管制路段以外的其他城市 区道路实行限号行驶,即车牌号尾 数为双数的允许通行,单号的禁行。 至于公车,还是老办法:封存。 据悉,无车日当天,市纪委、市直机关 事务管理局等将下发封存通知,要求 各企事业单位除值班车辆外,其他车 辆全部封存,不得上路。

我市将有 6万人年底脱贫

□记者 韩铁栓

本报讯 昨日,记者从我市 召开的第19次政府常务会上 获悉,到今年年底,我市将有 6万人告别贫困,走上奔小康 的宽阔大道。

昨日会议通过的相关扶贫 实施方案显示,经过20多年的 强力扶贫开发,我市的贫困人 口已由 1986 年的 266 万减少 到目前的60.8万,国家贫困县 也由当初的7个减少到4个 (嵩县、汝阳、洛宁、宜阳,伊 川保留省定贫困县资格)。

今年,省政府下达我市 脱贫任务人数为6万,现在 我市已安置 3176 户 13000 多 人。年底前,这6万人均将如 期告别贫困,人均年收入2300 元以上。

目前,扶贫搬迁方面,我市 嵩县4个社区29栋楼、栾川1 个社区6栋楼、孟津1个社区4 栋楼的主体工程已经完成,宜

阳、新安、栾川、伊川8个社区 49 栋楼正在加紧建设,年底前 也可望完工。

整村推进方面,我市57个 贫困村的149个基础设施项 目正在施工,年底完成;就业 促进方面,已完成对近5000 人的技能培训,投入资金838

另外,农户小额贷款贴 息资金122万元正在发放, 到户增收项目的390万元已 开始实施。

会议透露,到2015年,我 市扶贫对象人均纯收入将实 现翻一番以上,扶贫开发工作 重点县农民人均纯收入年均 增幅将明显超出全市平均水 平;到2020年,16万名深、石 山区散居、独居贫困农民和 550个左右的贫困村将完成搬 迁或整村推进,实现义务教 育、基本医疗和住房有保障, 基本公共服务指标达到或接 近全市平均水平的目标。

